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HWmsa: [Jenuc
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.11.2004 19:00:23

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.11.2004 12:25:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6292/answer/6293




YBaxaemni [lenuc! [JeliCTBUTENBHO, AJIUTEIBHO CYIIECTBYIOIAsa BOASHKA MOXKET HapymaTh
TpouKky (mutanue) auuka. Coenath onepanuio HUKoraa He nmo3nHo. [Ipoipute Y3U opraHos
MOILIOHKH, TTOCJIE€ 9TOr'0 0OPATUTECH K YPOJIOTY IT0 MECTY KUTEJIbCTBA IS OMpeae/IeHus
He00XOUMOCTH OTIEPATHBHOTO BMeIIaTeIbCTBa. Y aauu!



